

Источник: Таганрогская правда
Дата выпуска: 17-23.02.2012
Номер выпуска: 26-28
Заглавие: Гордимся славой предков!
Автор: Анатолий Ивашов

Во Дворце Алфераки состоялось вручение благодарственных писем таганрожцам, принявшим участие в сооружении на Пушкинской набережной памятника морякам, офицерам Азовской военной флотилии и строителям первой военно-морской базы России. Председатель фонда «Таганрог исторический» И. Е. Павленко передал директору краеведческого музея Г. А. Крупницкой книгу, в которой рассказывается о создании памятника, а всем, кто помогал в этом благородном деле, вручил благодарности.

Как известно, монумент возводился на добровольные пожертвования, и вклад внесли многие таганрожцы, предприятия и организации города. В их числе «ЮГ-художественная ковка», «Лемакс», «САММИТ», «Димир», «Бюро кадастра Таганрога», Таганрогский литературный и историко-архитектурный музей-заповедник. - Наши мастера работали над восстановлением якоря, - рассказывает директор предприятия «ЮГ-художественная ковка» Александр Гаркуша, - ведь ему порядка 300 лет. Лучшим дизайнерам и специалистам было доверено сооружение основания памятника. Все работы мы выполняли с большой ответственностью и чувством гордости за славное прошлое нашего города.

«Гордиться славою своих предков не только можно, но и должно» - высечены на памятнике слова Александра Пушкина. Таганрожцы гордятся и доказывают это конкретными делами.